



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: biologických disciplín

Student: Jiřina Jurdáková

Studijní obor: BOZO

Název bakalářské práce: Obchod s ohroženými druhy ptáků chráněných úmluvou CITES na území ČR ve vztahu k třetím zemím

Vedoucí bakalářské práce doc. RNDr. Ing. Josef Rajchard, Ph.D.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (1) výsledky práce jsou rozsáhlejší než cíle, které byly včetně dílčích splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: V práci uváděné "komerční účely" znamenají pouze překupnictví?

Otázka 2: Odkud byli dováženi zmínění pěvci čel Estrildidae, Fringillidae, a také Gracula religiosa?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práci lze považovat za pilotní studii, prakticky první taktio zaměřenou. Jako taková má i své nedostatky. Doporučuji však autorce, aby se zvolenému tématu věnovala i nadále a v dalším stupni studia jej dopracovala do komplexněji zpracované studie.

Datum: 06. 05. 2010

Podpis vedoucího bakalářské práce:

